Ремонт дымоходов с помощью массы Мордакс

В том случае, когда по характеристикам, требуемым для вытяжки  невозможно уменьшение поперечного сечения дымохода, (что, как правило, происходит при вставке стальной трубы), существует метод ремонта канала с помощью обмазки его изнутри специальной ремонтной массой. Обмазка не уменьшает сечения, а напротив, выравнивает поверхность канала и улучшает тягу. Мордакс масса для дымоходов – это сертифицированный продукт, специально приготовленный и разработанный для целей ремонта каналов финской компанией Eskon OY.
Способ ремонта дымоходов с помощью массы Mordax
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Mordax - способ обмуровки дымоходов одинаково пригоден для печных каналов ,а также для каналов вытяжной вентиляции. Достоинство способа особенно проявляется в том, что при ремонте не уменьшается поперечное сечение каналов. Способом обмазки сглаживается поверхность и   созданием закругленных углов тяга улучшается.
Использование 
Способ обмуровки Mordax может использоваться как для печных и каминных каналов и дымоходов, стенки которых нагреваются,  так и для обмуровки поверхностей  каналов вытяжной вентиляции. С помощью массы можно также ремонтировать старые вытяжки кафельных печей  и швы между  бетонными элементами вытяжных вентиляционных каналов. Этим способом обмуровывается внутренняя поверхность сверху без разборки строения. Результат – бесшовная и дымонепроницаемая труба. 
Ремонтная масса Mordax
Смесь Мордакс - это масса  на основе шамота   для уплотнения дымоходов и вытяжных каналов. Масса приготавливается путем смешивания непосредственно массы Мордакс с известью и водой.
Mordax - 50 кг (2 мешка) 
Цемент - 18 кг (ок. 14 л) 
Известь - 1,25 кг (ок. 2,5 л) 
Вода - 17 - 20 л

Смесь должна быть текучая.
Контроль
Контроль по приготовлению и использованию включает в себя  химический анализ составляющих, контроль за размером зерна массы Мордакс,  а также контроль необходимых сертификатов и документации и хранения.

Использование массы на международном уровне подтверждается сертификатами VTT Rakennustekniikka а также книгой качества, согласно договору VTT-V-12132-06.

Сертификат VTT Rakennustekniikka 
Масса Мордакс сертифицирована VTT Rakennustekniikka за номером 143/00
Согласно требованиям VTT Rakennustekniikka производилась проба на огнестойкость RTE 11159/99 а также трубочистной тест RTE 3858/04.
